


                                              0,008 x 0,0006 x 0,084

                                              0,004 x 0,0002 x 60000

  

Se considerarmos o valor do capacitor equivalente entre os pontos A e B, a associação de capacitores representada 
abaixo valerá:

(A)   9 µF

(B)   6 µF

(C)   4 µF

(D)   2 µF

(E)   1 µF

As potências de base 10 são de uso comum em projetos elétricos. Efetuando-se a operação abaixo, utilizando potências 
de 10, teremos como resultado:

(A) 9,8 x 10-6          

(B)  9,0 x 10-6        

(C)  8,4 x 10-6        

(D)  7,6 x 10-6         

(E)  5,8 x 10-6  

   

Um osciloscópio apresenta a escala de Volt/Div = 0,5 V/div e a escala de Tempo/Div = 0,1 ms/div. Observando-se o sinal 
senoidal e alternado, representado na figura abaixo, podemos afirmar que a tensão de pico a pico e a frequência deste 
sinal são aproximadamente iguais a:

(A)  1,0 V  e   1,0 KHz   

(B)  2,0 V  e   2,0 KHz  

(C)  3,0 V  e   3,0 KHz 

(D)  5,0 V  e   8,0 KHz  

(E)  6,0 V  e   4,0 KHz 

Questão 16

Questão 17

Questão 18
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Considerando-se a equação                                ,   onde:

Podemos afirmar que uma resistência elétrica de 14 Ω, constituída por um fio de alumínio com seção transversal reta 
igual a10 mm2, possui o comprimento de:

(A)   1 Km        

(B)  2 Km    

(C)  3 Km  

(D)  4 Km    

(E)   5 Km

Um corpo  de dimensões desprezíveis é eletrizado  positivamente e apresenta  uma quantidade de carga igual à             
230,4 nC .  O número de elétrons perdidos pelo corpo foi de: 

                   Dado:  e = 1,6.10-19 C

                                  Q = n x e                        

                    Com:  n  = número de elétrons

                                 Q = carga elétrica

                                 e = carga elementar do elétron

(A)  1,44  x 1012

(B)  1,60  x 1012

(C)  2,30  x 1012

(D)  3,33  x 1012

(E)  4,44  x 1012

Questão 19

Questão 20

                             ρAl = 2,8 x 10-8 Ω.m (resistividade do alumínio);

                             L = comprimento do fio;

                             S = área da seção transversal do fio;

Considerando-se a equação                                ,  R = ρAl x S
L
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Questão 23



Abaixo temos dois esquadros, um de 60º e outro de 45º. Os ângulos A e B formados pelos esquadros são iguais a:

(A)  A= 105º  e  B= 45º 

(B)  A= 75º    e  B= 45º 

(C)  A= 75º    e  B= 135º

(D)  A=105º   e  B= 135º

(E)  A= 45º    e  B= 100º

Ângulos complementares são aqueles que quando somados possuem:

(A)       45º

(B)       90º

(C)  135º

(D)  120º

(E)  180º

 

Este circuito é um:

(A) Retificador Zener, sem filtro.

(B) Retificador de Onda Completa, sem filtro.

(C) Retificador Zener, com filtro.

(D) Retificador de Onda Completa, com filtro.

(E) Retificador de Meia Onda, com filtro.

Questão 21

Questão 22

Analisando o circuito abaixo, responda as questões 23 e 24.
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Questão 24

Questão 25

Questão 26

Vm =    Vpico
       π   

Dados:   k0 = 9.109   [N.m2 /C2]  

 Adote  π = 3,14 e √2 = 1,41. 

 [N]  

O valor médio da tensão no resistor de 1 KOhm pode ser calculado (considerando os diodos ideais) como: 

                      
     

   
     
Então, Vm será aproximadamente igual a:

(A)    5,70 V

(B)    8,30 V

(C)       9,80 V

(D)  10,40 V

(E) 12,70 V

Um fio condutor de seção circular é percorrido por uma corrente de 10 A. A quantidade de carga que passa através de 
sua seção transversal em 1 minuto vale:

(A)      200 C

(B)      400 C

(C)      600 C

(D)      800 C

(E)  1000 C

 

Considerando que duas cargas pontuais positivas, imersas no vácuo e separadas por uma distância de 8 m, possuem 
respectivamente valores de Q1= 1,6 mC e Q2= 20 μC, qual das alternativas abaixo demonstra o valor do módulo da força 
de repulsão entre elas?  

                                                             

(A) 1,6 N

(B)   2,4 N

(C)   3,8 N

(D)  4,5 N

(E)   5,3 N
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Questão 27

Questão 28

Questão 29

Questão 30

A norma NBR 5410 prevê que os fios condutores de um circuito devem ser identificados. Nos casos em que esta 
identificação seja feita por cores, o fio neutro, segundo recomendações de Código de Cores (fios e cabos) deverá ser:

(A)  Preto

(B)  Amarelo

(C)  Verde

(D)  Azul Claro

(E)  Verde e Amarelo

Temos um objeto com comprimento igual a 5 m. Qual será a medida de seu comprimento, em um desenho realizado 
na ESCALA 1:50?

(A)    5 cm

(B) 10 cm

(C) 12 cm

(D) 20 cm

(E) 25 cm

A primeira Lei de Ohm, U = R x I, é representada por uma equação do primeiro grau. Se traçarmos o gráfico de U em 
função de I, teremos como resultado:

(A) Uma parábola.

(B) Um circulo.

(C) Uma curva.

(D) Um retângulo.

(E) Uma reta.

No circuito abaixo o valor da queda de tensão, V   , sobre o LED branco de alta intensidade é igual a 3 V. A corrente que 
passa por este LED é de 25 mA. Para que isso ocorra, o valor do resistor Rs deve ser igual a:

(A) 470 Ω

(B) 360 Ω

(C) 270 Ω

(D) 180 Ω

(E) 150 Ω
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Nome do(a) candidato(a): _________________________________________ Nº de inscrição: ___________ 

Caro candidato, 
1. Responda a todas as questões contidas neste caderno e, depois, transcreva as alternativas assinaladas 

para esta Folha de Respostas Intermediária. 

2. Preencha os campos desta Folha de Respostas Intermediária, conforme o modelo a seguir: 

 

 

3. Não deixe questões em branco. 

4. Marque com cuidado e assinale apenas uma resposta para cada questão. 

5. Posteriormente, transcreva todas as alternativas assinaladas nesta Folha de Respostas Intermediária para a 

Folha de Respostas Definitiva, utilizando caneta esferográfica de tinta preta ou azul. 
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DOS DOCUMENTOS PARA MATRÍCULA DO ACESSO  

 

Artigo 24 - A matrícula dos candidatos convocados para o acesso às vagas remanescentes do 2º módulo 

dependerá da apresentação dos seguintes documentos: 

 

 

1. Requerimento de matrícula (fornecido pela Etec / Extensão de Etec no dia);  

2. 2 (duas) fotos 3x4 recentes e iguais; 

3. Documento de identidade, fotocópia e apresentação do original ou autenticado em cartório, expedido pela 

Secretaria de Segurança Pública (RG), pelas Forças Armadas ou pela Polícia Militar ou cédula de 

identidade de estrangeiro (RNE) dentro da validade ou carteira nacional de habilitação dentro da validade 

com foto (CNH – modelo novo) ou documento expedido por Ordem ou Conselho Profissional (exemplo: 

OAB, CREA, COREN, CRC e outros); 

4. CPF, fotocópia e apresentação do original ou autenticado em cartório; 

5. Histórico Escolar com Certificado de conclusão do ensino médio regular ou equivalente (EJA/ENCCEJA), 

uma fotocópia simples com apresentação do original OU declaração de conclusão do ensino médio, 

assinada por agente escolar da escola de origem, documento original; 

6. Para os candidatos que realizaram o Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM – Certificado ou declaração 

de conclusão do Ensino Médio, expedido pelos Institutos Federais ou pela Secretaria de Educação do 

Estado correspondente. 
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